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FUGEN-FÜLLPROFIL

Ideal für eine gleichmäßige Fugentiefe.

Produktleistung

I Flexibles PE-Rundprofil. 
I Begrenzt die Fugentiefe gleichmäßig und stellt den richtigen Querschnittsverlauf der Dichtstofffuge sicher. 
I Verhindert eine Dreiflankenhaftung und vermeidet damit Rissbildungen und Ablösungen des Dichtstoffs. 
I Geschlossenzellig, wasserabweisend und verrottungssicher. 
I In zwei Stärken erhältlich: 8 mm und 12 mm. 
I An Boden, Wand und Decke. Innen und außen.

Anwendungen

1.  Zum Hinterfüllen von Dehnungs- und Anschlussfugen an Badewannen und Duschtassen, an Fenstern und Türen, in Mauerwerk. 
2.  Vor dem Verfugen mit elastischen Dichtstoffen, z. B. Silicon, Acryl, PU, MS-Polymer.

Untergründe und Vorbereitung

Geeignet Alle bauüblichen Untergründe wie z. B. Heizestriche, zementäre Untergründe.

Beschaffenheit trocken, tragfähig, sauber. Frei von Fett, Wachs und Pflegemitteln, nicht festhaftenden 
Anstrichen.

Vorbereitung Fugenflanken müssen eventuell abgeklebt werden. Bei Anwendung auf Heizestrichen, 
24 Stunden vor Arbeitsbeginn die Heizung abschalten.
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Verarbeitung

1

FUGEN-FÜLLPROFIL in der 
erforderlichen Länge abschnei-
den. Mit einem stumpfen 
Werkzeug, z. B. Pinselstiel, 
Eisstiel, Kunststofflöffel, kom-
primiert in die Fuge drücken. 
Oberfläche des Profils nicht 
beschädigen. Kein spitzes 
Werkzeug verwenden. 2

Mit Dichtstoff, im Bad z. B.  
mit BAD-SILICON, MARMOR  
+ GRANIT-SILICON oder 
SCHIMMEL-STOPPER- 
SILICON, die Fuge füllen und 
mit FUGENGLÄTTER abziehen.

Produktdaten

Auswahl der passenden Materialstärke:  
Der Durchmesser von FUGEN-FÜLLPROFIL soll ca. 1/4 bis 1/3 größer sein als die vorhandene Fuge.

Durchmesser FUGEN-FÜLLPROFIL Fugenbreite Fugentiefe

8 mm 5-7 mm mind. 12 mm

12 mm 8-10 mm mind. 16 mm

Wasseraufnahme ≤ 0,1 %.

Rohdichte 30-35 kg/m3.

Wärmekoeffizient  
(Wärmeleitfähigkeit)

0,040 W/mk.

Dehnfähigkeit 50-75 %.

Temperaturbeständigkeit -40 bis 90 °C.

Brandverhalten Klasse E.

Inhaltsstoff Polyethylen. 

Packungsgröße 5 m.

Lagerfähigkeit originalverpackt, trocken und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt, unbegrenzt. 
Alle Angaben bezogen auf 20 °C und 65 % rel. Feuchte.

Bitte beachten

Arbeitssicherheit: nicht kennzeichnungspflichtig nach Gefahrstoffverordnung.

Entsorgung: Verpackung restentleert recyceln.



3Technisches Merkblatt • FUGEN-FÜLLPROFIL

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gegeben-
heiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann weder 
allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.
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Was Sie nicht können, können Sie fragen!

Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.

Seminare

LUGATO vermittelt in Zusammenarbeit mit seinen Handelspartnern das praktische Wissen, z. B. für die Verlegung von Flie-
sen. Informieren Sie sich unter www.lugato.de oder bei Ihrem Händler vor Ort über das aktuelle Angebot an Heimwerker-
Seminaren.

LUGATO GmbH & Co. KG, 22885 Barsbüttel,  
Technischer Service Tel.: (040) 69 40 7 - 222, technik@ lugato.de

www.lugato.de

Copyright by LUGATO. Stand 05/2016

Einfach selbermachen

Fragen Sie im Handel nach der Broschüre „Einfach selbermachen“. Auf über 160 Seiten mit über 1.000 Abbildungen  
von „Fliesen kleben“ bis „Bauwerke abdichten“. Alle Anleitungen Bild-für-Bild ganz einfach vorgestellt.
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